

锲而不舍落实中央八项规定精神 推进作风建设常态化长效化

新华社北京9月18日电 深入贯彻中央八项规定精神学习教育中央督导组暨中央层面工作专班总结会议18日在京召开。会议强调,学习教育结束不是作风建设的终点,而是新的起点。要更加紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,发扬彻底的自我革命精神,以打攻坚战、持久战的决心和恒心,锲而不舍落实中央八项规定精神,推进作风建设常态化长效化,凝心聚力、真抓实干,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业提供坚强作风保障。

“九一八” 我们不敢忘 不能忘 不会忘



“勿忘九一八”
各地举行纪念活动

战犯榊原秀夫自供
犯下的历史罪行

电影《731》首日
预售票房破亿元

今年是九一八事变爆发94周年。9月18日上午,社会各界人士在沈阳隆重集会,举行勿忘九一八撞钟鸣警仪式,以铭记历史、缅怀先烈。图为“勿忘九一八”撞钟鸣警仪式现场。

©新华社发

04 05 通读

育儿补贴新规出台 骗取冒领将被追责

03 时事

医保钱包落地山东 个人账户余额可以转账

06 关注

做好七篇大文章,推动城市高质量发展

02 要闻

山东这样建设现代化人民城市